

镇政府网站指责市政府? 删帖前,网友称赞此行为是进步,删帖后被称为“杯具”

6月12日,网友“sexplay”在凯迪论坛上发表了一篇题为《太强大了,镇官网公然叫板温州市》的帖子,帖子中说温州苍南县灵溪镇的官网上发表了一则《温州政府的无为是出名的》的文章,文章抨击温州市政府对百姓要求治理停车乱收费的问题漠然视之,“无为可以理解为无能,但无能却千万别衍生出无赖来。”文章随后被删除,灵溪网的负责人对记者称,对该文章正在调查中。

文章以管理员账号发布

6月12日8点,网友sexplay在凯迪论坛上发表了一篇题为《太强大了,镇官网公然叫板温州市》的帖子,帖子中称温州苍南县灵溪镇的官网上有一篇文章《温州政府的无为是出名的》“公开指责温州市人民政府”,并附上了截图。这名网友评论道:“都说林书记向来有‘匪性’,今天一看,实在佩服得五体

投地啊!”

据记者查证,《温州政府的无为是出名的》一文是6月7日由管理员账号“admin”发表在中国灵溪网上的温州新闻栏目中,但在被贴到凯迪论坛后被删除。这篇文章中称,作者所就职的媒体要当地政府在停车乱收费问题上给百姓一个满意的结果,

“作为政府对于媒体的声音总要有个态度,尤其是媒体在替百姓说话的时候。但是当政府的漠然

成为常态的时候,即便你成为了泼妇,他们也不过是在你近乎癫狂的声嘶力竭中作壁上观。”文章还说温州市政府无为是出名的,“无为可以理解为无能,但无能却千万别衍生出无赖来。”

网友为之喝彩

该帖子出现之后,很多网友对镇政府网站发文指责市政府不作为的勇气叫好,网友也纷纷称赞温州市政府对此的包容态度,“镇政府敢直言批评市政府既是鞭策也是进步,从能出现灵溪直斥上级的情况看来温州确属国内最好的城市。”

但也有网友对此持怀疑态度,有温州本地网友回复说:“我是温州人,我不相信灵溪政府有这个胆子敢指责温州。我想是网管或什么人的个人行为。”

发帖网友“sexplay”也在积极回帖呼吁大家关注此事:“据我了解,目前温州市政府还不知道这事,所以先别急着给温州政府贴金哦。”两分钟之后,他又回复:“‘杯具’的事情发生了,灵溪网的这个链接关闭了,我们是不是太天真了?”半小时后他又回复:“有网友转帖到温州都市报论坛,也被和谐了。”

灵溪网:正在调查中

记者联系到了中国灵溪网的负责人,他在电话里告诉记者,关于这篇文章正在调查中,详细情况现在无法透露,同时他也拒绝透露中国灵溪网是否是当地的政府网站。随后记者查询域名注册信息后得知,中国灵溪网的注册人和所有者为苍南县灵溪镇人民政府。

据《南方都市报》



重庆美女交巡警悄然上岗

昨日,不少重庆市民惊奇地发现,人潮涌动的街头再添一道靓丽风景线,重庆交巡警女子特勤支队队员悄然上岗。新组建的交巡警女子特勤支队目前共有80名队员。

据市公安局介绍,交巡警女子特勤支队从一开始就有很高的起点,队员全部都是本科以上学历,不少姑娘还是双学位,甚至是硕士。队员平均年龄为25岁,平均身高1.70米,穿上统一制服,英姿飒爽。

昨日下午,记者在主城区见到的交巡警女子特勤支队的队员身穿白色上装、黑色长裤,配上黑色长靴,格外精神。而她们所配备的警车则为沃尔沃轿车。

交巡警女子特勤支队支队长肖蕾是个有名的神枪手,她表示,特勤队将注重“柔情执法”,利用女性特有的亲和力、感染力,化解执法中的矛盾,树立公安新形象。

据《重庆晨报》

公安局原纪委副书记诬告上级被开除

6月17日,云南省委对部分重大典型案件进行了通报。记者获悉,红河哈尼族彝族自治州公安局原纪委副书记文武,因诬告陷害他人被开除党籍和公职。

云南省纪委副书记、省监察厅厅长郭永东说,今年初省纪委对这起案件进行了查处。经查:2008年12月,因工作需要文武从红河州森林公安局局长岗位调整到州公安局任纪委副书记,引起其对上级分管领导的强烈不满。为泄私愤,文武伙同个体老板赵某,故意捏造事实,杜撰该领导有违纪违法行为的举报信,假冒人大代表的名义,多次向中央、省、州执纪执法机关进行举报。

经云南省纪委调查组历时3个多月初核,查明举报内容均属虚构和诬陷,此时组织安排该领导同志到其他地方重要岗位任职。文武见举报未对该领导造成负面影响,为继续达到损毁该领导同志声誉、破坏该领导同志工作环境的目的,在组织已经开始对其问题进行核查的情况下,再次虚构事实并冒用人大代表的姓名,采取电脑打印举报信、让不知情人抄写信封、异地投递等方式,向该领导所在工作地多名领导干部散发诽谤信件,造成恶劣影响。

另查明,文武在任红河州森林公安局局长期间,利用职务上的便利,让赵某在州森林公安局购置、建造办公楼过程中充当中介并谋取利益,收受赵某贿赂,安排赵某为其进行跑官要官活动。

目前,文武已被开除党籍和公职,其涉嫌犯罪问题已移送司法机关依法处理。

综合



新东方落户湖南路引爆暑假学习热潮

■ 品牌入驻,更添城市名片风采!

“南京第一家规模最大的青少学习体验中心终于落成了!”中心位于湖南路1号凤凰书城六楼,地处湖南路商业圈核心地带,和中央路交界,西衔湖南路之繁华,东临玄武湖之美景;侧有八佰伴购物之便利,下有地铁1号线往来之通达。中心教学区针对不同年龄层次的孩子,给出立体化的评测方案,不仅锻炼孩子的团队协作能力,更能培养他们良好的英语学习兴趣,引导孩子走向成功!

这里拥有一流的教学设施、一流的师资力量、一流的授课环境以及全体教师的竭诚服务,您还犹豫什么?如果您的孩子还在人生的起跑线上徘徊,为英语学习而痛苦煎熬,想要成为同龄儿童中的佼佼者,那么新东方青少体验中心就是您的最佳选择!更加专业的服务,完善的个性指导,使孩子赢得先机,在起跑线上快人一步!

■ 开业引爆暑期学习热潮!

开业第一天,青少学习体验中心真的是人声鼎沸,热闹非凡,工作人员应接不暇。前来参加体验的家长和孩子络绎不绝!老师们对家长的疑问都一一做出详细的解答,不时还有家长带着孩子前来做咨询,咨询会的老师们都为孩子们做了现场测试并给出学习指导的规划。当天广场咨询准备的几千份资料被前来咨询的家长一抢而空。

六楼报名处早早排起长队!由于6月15日和16日两天是南京新东方中学、少儿课程的优惠活动日,一大早书城还没有开门就有家长到来了。个个做好了功课直接选班报名暑期课程!“新东方是大品牌,这个教学点又这么方便,我们早就在家里就选好了课,就等着来报名了!”“中学名师咨询、中学免费测评、酷学酷玩夏令营说明会、少儿‘夺宝奇兵’游戏活动、少儿公开课、数百个家庭在6月15日实实在在的在体验中心‘享受’了一把,老师们的专业与亲切使得家长们感觉温暖与放心,全新装修的教学区采用流线型设计,符合儿童特征,墙壁上多彩的贴画、温馨的提示语使孩子完全放松身心,在英语的海洋里尽情遨游!“这个夏天孩子就交给你们啦!”这是家长发自内心的感慨!



■ 在家门口快乐过暑假!

细心的南京市民一定不难发现,2009年以来,南京新东方新增的教学区全部临近地铁沿线,“地铁-新模范马路、玄武门、新街口站”许府巷教学区、湖南路青少学习体验中心、新街口雅思、VIP学习中心、新街口南京前途出国咨询服务中心……5大学习中心均分布地铁沿线,交通便利!新东方的贴心安排让更多的人在家门口方便学习!而全新打造的湖南路教学区更是以精致、活泼的风格在开门第一天就得到了所有人的认可!

■ 科学设置、专业师资,撑起一片语言学习的天空!

★ 泡泡少儿英语:专为3-14岁少儿设计,三阶段13级别课程,入学免费测试,专业师资保证。暑期特别推出少儿中外教双语世博营,中外教口语风暴营,营在泡泡,赢的精彩!

★ 新东方中学优能教育:整合石头城顶尖教师资源,秉承一个专业团队只为一个孩子!为您量身打造小学、初中、高中各科一对一专属精品课程。试卷分析,学习问题诊断,严谨认真的教学、卓有成效的提分让优能中学个性化一对一课程已成为家长热捧的教学航母。

★ 酷学酷玩夏令营:为孩子打造“语”众不同的阳光暑假!亲情奉献三大酷学酷玩营种:词汇语法营、听力口语营、综合素质营,让兴趣、基础、能力面面俱到。

■ 特别推荐:

泡泡少儿双语世博营(中外教)

- 1: 招生对象:身体健康的学生(7岁—14岁)
- 2: 内容安排:异国文化风情介绍+外教口语强化+丰富多彩的世博主题活动
- 3: 食宿标准:营养配餐 阳光公寓4人间 新东方夏令营住宿基地
- 4: 课程特色:
根据孩子年龄和英语程度采用分班,分级教学。
资深少儿教师打造轻松活泼的课堂氛围,语言学习与日常生活紧密结合。
- 5: 特色活动:
游览世博:让孩子带着学习到的英语知识畅游世博,零距离接触世博盛会,品尝异域美食,与外国人面对面交流。

这个夏天,来南京新东方“让你的明天,赢得精彩”!

南京新东方湖南路教学区地址:

湖南路一号,凤凰书城六楼

电话:025-83657066(中学)、83657021(少儿)

